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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Az ügyész felfolyamodása miatt

A folytatólagos fötárgyalást egynegyed 
10 órakor nyitotta meg Wild Károly elnök. 
Bejelenti, hogy a bíróság folytatja az előző 
nap abbahagyott tanúkihallgatásokat. Ezután 
Wellisch István dr védő a bizonyítás kiegé­
szítésére tesz indítványt s kéri kihallgatni új­
ból Blázsik Lajost és Nyíri Lajost. Bejelenti 
továbbá, hogy Szabó József rendőrtörzsőr­
mester és Juhász Kálmán államrendőr pár 
hónappal ezelőtt hallották, hogy Bagi arról 
beszélt, hogy nyugdíjba megy. Kéri ezen ta­
nuk kihallgatását is elrendelni.

Tompa ügyész ellenzi a védő előterjesz­
téséi, miután a bejelentett tanuk vallomásai 
nem lehetnek befolyással a vádlott bűnössé­
gére. A bíróság azután a védő előterjesztését 
elutasítja, ami ellen a védelem semmiségi 
panaszt jelent be.

Folytatják a tanúkihallgatásokat.
A bíróság ezután Szeder János kémény­

seprősegéd vallomását olvassa fel, miután a 
lanu nem jelent meg a tárgyaláson. A vallo­
másban az áll, hogy a tanú a tűz után fenn­
volt a padláson és hallotta, amint a vádlott 
Jeney fogalmazónak azt mondotta, hogy az 
nap délélőtt fennjárt a padláson.

A következő tanú Bándy György ren­
dőrtanácsos, aki kijelenti, hogy a tűz kitöré­
séről közvetlen tudomása nincs. A vádlottat 
nem ő hallgatta ki, de tudja azt, hogy beis­
merést nem tett. A tüzvizsgálat alkalmával 
találtak egy ujságlapot a padlásbejárattal 
szemben, más gyanús körülmény azonban a 
helyszíni vizsgálat folyamán nem merült fel.

A következő tanú Buzi Mihály városi 
udvaros, aki azt vallja, hogy a vádlott a tűz 
kitörése előtt közvetlenül teknőt javított. Sza­
bó Jőzsefné tanúvallomásában azt mondja, 
hogy a tűz kitörése előtt való napon reggel 
fél 7 és 7 óra között fenn volt a padláson, 
ahol ruhákat teregetett, azonban ott semmi 
gyanúsat nem vett észre. Az ügyész kérdé­
sére kijelenti, hogy ujságlapot akkor nem lá­
tott a padláson.

Cseuz Béla műszaki tanácsos tanúval­
lomása következett ezután, aki elmondja, 
hogy a tűz kitörésének idejében otthon tar­
tózkodott s amikor meghallotta, hogy ég a 
Városháza, öt perc múlva már a helyszínen 
volt, ő adta ki a parancsokat, hogy az utá­
szok a takarításnál segédkezzenek Semmi 
olyan gyanús dolgot, ami gyújtogatásra mu­
tatott volna, nem látott. A padláson csak a 
házitelefon drótjai vezetnek, amely azonban 
a tűz tovaterjedésére, véleménye szerint nem 
igen alkalmas. Az elnök kérdésére kijelenti, 
hogy a vádlottat lelkiismeretes tűzoltónak is­
merte, aki ha a városi épületeknél valami 
tűzveszélyt észlelt, arról mindig azonnal je­
lentést tett neki, sőt több esetben még az 
utcán is megszólította.

A bíróság ezután a vádlott feleségét 
szólítja be. Bagi Imre lllésné, Keresztes Ju-

a királyi törvényszék az Ítélet jogerőre emelkedéséig Bagi Imre 
további fogvatartását rendelte el.
liánná tanúvallomásában elmondja, hogy 
férje a tűz kitörése előtti estétől kezdve, 
másnap délig merre tartózkodott, hol volt s 
kivel beszélt. Előadja, hogy előző este férje 
vacsora után az őrszobába ment. Ekkor 
gyertyáért küldött hozzá egy kocsist, mert a 
padlásra mentek. Másnap reggel öt-hat óra 
tájban felkelt, átment a közeli italmérésbe, 
azután hazajött, megreggelizett, utána újsá­
got olvasott s elaludt. Körülbelül 10 óra le­
hetett, amikor felébredt.

Elnök: A detektívek előtt azt mondotta, 
hogy fél tizenkettőkor költötte fel férjét. Te­
hát melyik az igaz ?

A tanú erre azt mondja, hogy akkor 
még nem gondolhatta azt, hogy ebből ilyen 
nagy dolgot csinálhatnak s igy az időt rövi­
dítette. Folytatva tanúvallomását, elmondja, 
hogy 11 óra körül férje a tűzoltó őrszobá­
ban volt. Ekkor jött Batka László cipész s 
ebben az időpontban már férje is ott volt. 
Ekkor azután férje lefeküdt s úgy háromne­
gyed egy óra <ájban e jemét felköltötte, hogy 
csinálja meg a teknőt. Ekkor volt az, hogy 
Buzi udvaros szólt a férjének, hogy Janónál 
szól a csengő, tűz van. Férje erre elszaladt, 
hogy a tüzet oltsa.

Puskás János államrendőrségi detektív 
a következő tanú, aki a vádlottat a rendőr­
ségi nyomozás folyamán kihallgatta. Tanú 
vallomásában elmondja, hogy a vádlott ki­
hallgatása alkalmával nem tett beismerést, 
tárgyi bizonyiték sem volt ellene, azonban 
folytonos ellentmondásai azt a gyanút érlel­
ték meg benne, hogy a vádlott gyújtotta fel 
a Városházát. Hogy a vádlott tényleg fenn­
járt a padláson azt csak a kihallgatott öt 
tanú állításából tudja. Az ügyész kérdésére 
kijelenti a tanú, hogy a tüzeset után hallot­
tak oly valami suttogást, hogy Bagi gyúj­
totta fel a Városházát. A vádlottat egyébként 
nagyravágyó embernek ismeri, aki ő előtte 
is többször mondta, hogy a tűzoltói felsze­
reléseket ki kell pótolni, sőt azt is említette 
egy Ízben, hogy ezután többször lesz tűz. 
A vádlott a tanú vallomására azt a megjegy­
zést teszi, hogy minden esetben, amikor az 
önkéntes tűzoltóság átszervezéséről volt szó, 
mindig ilyen dolgokat suttogtak.

Nagy Imre ny. városi főjegyző a kö­
vetkező tanú. A tűz közvetlen okáról nem 
tud semmit. A padláson elégett kocsikere­
kek az ő tulajdonát képezték s kijelenti, 
hogy a kár megtérítését nem kívánja.

Szabó Sándor városi utász tanúvallo­
másában elmondja, hogy az oltásnál segéd­
kezett s a tűz után a padláson semmi gya­
núsat nem talált, sem a vádlottat sem Janó 
tűzoltót akkor a padláson nem látta.

A következő tanú Botka László cipész, 
aki fél 12 tájban ment el Bagiékhoz s ak­
kor beszélt is a vádlottal. Kövér Sándor vá­
rosi utász fél egy óra tájban találkozott vád­

lottal, aki akkor teknőt csinált Siprikó Sán- 
dorné azt vallja, hogy a vádlott délelőtt 
egynegyed 11 tájban vele beszélgetett a pi­
acon, mint egy tiz percig, Török Jánosné 
tanúvallomásában azt mondja, hogy a vád­
lott délelőtt 10 és 11 óra között beszélt ve­
le a piacon, tréfálkozott vele s általában ak­
kor jókedvű volt a vádlott. Ifjú Török Já­
nos 15 éves fiú tanúvallomása következett 
ezután, aki elmondja, hogy délelőtt 10 és 11 
óra között látta vádlottat a piacon.

Elnök: Nem' tudsz pontosabb időt 
mondani ? Tudod mennyi az egy óra ?

Tanú: Igen. Egy óra az hatvan perc.
Elmondja még, hogy a vádlott a fenti 

időpontban anyjával beszégetett. Az elnök 
ezután hazaküldte a kisfiút, aki a hivatalos 
idézést szorongatva a kezében, boldogan 
távozott is.

Székely László üvegessegéd elmondja, 
hogy a tüzeset napján délelőtt negyed 11 és 
fél 11 óra között találkozott a vádlottal, 
előbb azonban 9-10 óra között egy könyvet 
vitt Bagiékhoz s akkor látta, hogy a vád­
lott aludt.

Az elnök ezután 10 percre felfüggesz­
tette a tárgyalást.

A főtárgyalás ismételt megnyitása után 
Rácz Sándor géplakatos kihallgatása követ­
kezett, aki tanúvallomásában elmondja, hogy 
vádlottat a tűz kitörésének napján délelőtt 
11 és 12 óra között látta. Akkor beszélt is 
vele.

Kanfi Horváth Jusztina egy tiz éves 
kisleány áll ezután a bírói emelvény elé. 
Elmondja, hogy minden nap rendesen tejet 
szokott vinni Bagiékhoz s a tüzeset napján 
is reggel 8 óra tájban ment el Bagiékhoz. 
A vádlottat akkor a műhelyben látta. Később 
játszottak, amikor a vádlottat látta, hogy 
aludni ment. Pálfi Imre tanúvallomásában 
elmondja, hogy az oltásnál jelen volt, a vád­
lottat általában szorgalmas, kötelességtudó 
tűzoltónak és merész embernek ismerte.

Fischer János tanú vallomása követke­
zett ezután, aki szintén segédkezett az oltás­
nál. A vádlottat ő is lelkiismeretes tűzoltó­
nak ismeri.

Az elnök ezután felolvassa az első hely­
színi szemle alkalmával felvett jegyzőkönyvet, 
továbbá a vizsgálóbíró és az ügyészség által 
közösen foganatosított helyszíni szemle jegy­
zőkönyvét, azután a tűzkár jelentésről felvett 
okiratot majd végül a detektivesoport jelen­
tését ismertette. Ezután bejelentette az elnök, 
hogy a bizonyítás kiegészítésére kerül a sor. 
Az ügyész erre feláll s kéri a törvényszéket, 
hogy saját maga is foganatosítsa a helyszíni 
szemlét. A védő ezután előterjesztést tesz, 
hogy a bíróság tanúképpen hallgassa ki Nagy 
Sándor dr tanácsnokot, Bálint József városi 
képviselőt, Gerecz Jánosnét, Judik Sándort és 
Fehér András apátplébánost. Szakértőnek pe-Kuzát 35 Szántó A Herema90t
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dig Papp Ferencz szegedi tűzoltó főparancs­
nokot kéri kirendelni. Az ügyész a bejelen­
tett tanuk kihallgatásának mellőzését kéri. 
Az elnök ezután bejelenti, hogy a bíróság 
személyesen rendeli el az újabb helyszíni 
vizsgálatot s ami után ez megtörténik az 
előterjesztések többi része fölött azután fog 
határozni a bíróság.

Egynegyed két órakor nyitja meg újból 
a tárgyalást az elnök, amikor a Városháza 
padlásán talált lappéldányban lévő cikket s 
a börtönorvos véleményét felolvassa. Beje­
lenti ezután, hogy a tanuk kihallgatását dél­
után három órakor folytatják. Egyben beje­
lenti, hogy Papp Ferenc szegedi tüzoltófő- 
parancsnok meghallgatását is elrendeli a bí­
róság s a maga részéről Schiller Imre mér­
nököt jelöli ki szakértőül.

A tárgyalást ezután felfüggeszti s an­
nak folytatását délután három órára tűzi ki.

Egy kis pletyka a gyújtogatás körül.
Egynegyed 4 órakor nyitotta meg az 

elnök a délutáni tárgyalást. Bálint József azt 
mondja, hogy városszerte beszélték a gyúj­
togatást és csak az gyújthatta fel a Város­
házát, akinél a padlás kulcsa volt. Midőn a 
közgyűlésen ő szövátette az ügyet, Gyulavári 
tanácsnok azt mondotta, hogy csak egy em­
ber lehetett, aki felmehetett a tűzoltókon kí­
vül a padlásra, de ennek a nevét nem mond­
ja meg.

Gerecz Jánosné a tűz alkalmával az 
Erzsébet-téren Fehér András plébános és Bá­
lint József gazdálkodó mellett állott és hal­
lotta, hogy Bálint azt mondotta, hogy meg­
tudná mondani, mitől gyulladt meg a tűz, 
de ha megmondja, mindjárt felakasztják. Ge- 
recznét szembesítik Bálinttal, az utóbbi azon­
ban tagadja, hogy ilyen kijelentést tett volna.

Fehér András apátplébános vallomása 
szerint Bálint József azt mondotta, hogy aki­
nél a kulcs volt, az lehetett a tettes. Judik 
Sándor lényegtelen vallomása után Bálint 
Józsefet és Gerecnét megeskették.

Dr Nagy Sándor tanácsnok vallja, hogy 
fél 10 és 10 óra között a tűz napján dél­
előtt künjárt a szobája előtti folyosón s látta 
hogy a padláshoz felvezető ajtó nincs bezárva’
A folyósón állandóan húsznál több ember 
tartózkodott. Vallomására megesketik.

Ezután Papp Ferenc tüzoltóföparancs- 
nok és Cseuz Béla műszaki tanácsost mint 
szakértőket hallgatják ki, miután előzőleg ki­
veszik tőlük a szakértői esküt. Előzőleg Papp 
Ferenc mondja el szakértői véleményét, mely 
alatt Cseuz Béla távol van a teremből Fel­
tett kérdésekre előadja a következőket:

,, A moha nehezen meggyujtható s a tűz 
továbbvitelére még tiszta állapotban sem al­
kalmas. Nem lappanghatott két óra hosszáig 
a tűz. A gyulható anyagok egymásra voltak 
halmozva. Ha a szelelő lyukon keresztül 
gyujtózsinórral gyújtották volna meg a tüzet,

úgy annak anyagától függött, hogy mennyi 
idő alatt lobban fel a tűz.

Ha az csinálta volna a tüzet készakar­
va, akinek a kulcs rendelekezésére állott, úgy 
azt több helyen kellett volna neki felgyújtani 
és csak abban az esetben gyulhatott meg egy 
helyen, ha a padláslyukon keresztül gyújtot­
ták meg. Ha Bagi beteges ambícióból gyúj­
togatott volna, úgy olyan bravúrokat kellett 
volna neki csinálni a tűz alkalmából, hogy 
azért dicséretet kapjon, ő azonban csupán a 
lelkiismeretes tűzoltó gondosságával végezte 
munkáját. A leeső és megtüzesedett cserép 
nem volt alkalmas arra, hogy az Est lappa- 
pirját teljesen elégesse, mert az égéshez szük­
séges levegőt elzárta. A közgyűlési terem fe­
lől való oltás nem volt a legszakszerübb, is­
merve azonban a körülményeket, a tüzet 
egész közelről elvágni nem lehetett, mert 
nem volt meg hozzá a szükséges tolólétra 
felszerelés.|Mindenesetre önfeláldozó bátorság 
kellett ahhoz, amit Bagi müveit, midőn le­
ereszkedett a hat méter mélységű toronyba, 
ahonnan a tűz gyors terjedése esetén nem 
lett volna képes kimenekülni. A tűz öngyul­
ladásból nem keletkezhetett és csak gyújto­
gatás eredménye volt.

Cseuz Béla a mohát alkalmasnak ta­
lálja, ha tiszta állapotban van a felgyujtásra. 
A cserép feltüzesedve sem lett volna képes 
egészen elégetni az Est papirosát. Először 
nem értette meg, hogy miért Bagi a tűzol­
tását a közgyűlési terem felől, de később 
maga is meggyőződött arról, hogy az oltás 
módja helyén való volt. Mindenesetre bá­
torság kellett ahhoz, hogy Bagi leereszkedett 
a torony mélységébe ahonnan a tűz tova­
terjedése esetén nagyön nehezen tudott volna 
kiszabdulni.

A szakértői vélemények elhangzása 
után az elnök szünetet rendelt el s utána 
megkezdette Tompa Gyula dr ügyész vád­
beszédét.

A vádbeszéd.
Az a vád — kezdi beszédét — hogy 

a szentesi Városháza gyújtogatás következ­
tében égett le.

Ez a vád teljesen nyilvánvaló. A vád­
lott, illetve a védelem a bizonyítás során 
nem tudott alibit igazolni. Hat olyan tanú 
sorakozott itt fel, akik mind eskü alatt és 
határozottan állították, hogy Bagi Imre vád­
lott volt az, aki a kérdéses napon délelőtt 
10 és 11 óra között fennt járt a Városháza 
padlásán. A védelem azt állítja, hogy az 
Est lappéldány, amelyet a padláson! megta­
láltak nem származhatott a vádlottól, már- 
csak azért sem, mert vádlott abban az idő­
ben, amikor ez a lappéldány megjelent a 
harctéren volt. A védelemnek ez a kifogása 
nem helytálló. Köztudomású, hogy az Est a 
harctérre is járt, tehát vádlott ezt ott is mee- 
szerezhette. Beismerte vádlott azt, hogy gyüj

Tűzifa felvágását motorral

lőtte ezeket a lapokat, amelyekben tn„*, 
szóló tudósítások voltak. A bizonyitlny 

; alapján megállapítható, hogy az ilyen u 
példányokat csak az az ember teszi félt 

I akinek szüksége van rá. re>
Miképp keletkezhetett a gyujtoeatáo 

í Bagi Imre felment a padlásra, egy-két J/ 
i kénykévét eldugott az elreteszelt padlás mellé" 
j nehány kereket is odahelyezett s a máéivá 
j alá ujágpapirost helyezett. Hogy mikép «vui 
! tolta meg, erre vonatkozólag a közvád nincs 
j abban a helyzetben, hogy tárgyi bizonyítékot 
! szolgáltasson. De kinek leheti« volna más 
j nak, mint Baginak érdekében, hogy a Vá 
i rosházát felgyújtsa ? Mindezekre vonatkozó"
; lag megfelelnek azok a kérvények, amelve- 
j két vádlott fölötteseihez intézett. Ez által re- 
I mélte azt, hogy hosszú és eredményes szoi- 
! gá|ata jutalmául megkapja a parancsnoki 
i tisztséget. Gyulavári Géza tanú szerint vád- 
j lőtt nak szinte mániája volt az, hogy a tűz- 
; oltóságot átszervezzék. Miután látta hogy 
' igy nem jut célhoz s a kérvényekkel nem 
I tud eredményt elérni, gondolta, tettel kell 

célt érnie.
Amikor az orosházi tűzesetre vonatko­

zólag kérdést intéztek hozzá, azt mondotta • 
Hagyjanak nagy bajom van nekem. Persze 
mert arra várt, hogy azt kiáltsák: Ég a Vá­
rosháza I Vádbeszédét azzal fejezi be, hogy 
reméli, meg tudta győzni a bíróságot arról 
hogy megállapíthatjuk : Ez a Bagi Imre művé 
volt. Kéri a vádlottat bűnösnek kimondani 
és elitélni.

A védő beszéde.
Wellisch István dr védő egyórás be­

szédben fejti ki azokat az okokat, amelyek 
védence ártatlanságát bizonyítják. Amikor a 
tűzveszély már elmúlt, a megdöbbenés érzé­
sét a felháborodás és az elkeseredés érzése 
váltotta fel. A nép közül szitkok hangzottak 
el, mig az értelmiségből a súlyos kritika 
hangjait váltotta ki a tüzeset. Vádolták a pol­
gármestert, városi tanácsot, a tűzoltóságot, a 
hatóságot s ekkor valaki feldobta a Bagi 
Imre nevét is. Gazdátlan hir volt csupán az 
egész vádnak alapja, amelynek itt meg kell 
semmisülnie.

A védő ezután sorra cáfolja a vád ál­
lításait. Bizonyítani igyekszik, hogy a pad­
lás ajtón keresztül nem lehetett a Városhá­
zát felgyújtani. Az inkriminált lappéldányra 
vonatkozólag pedig azt mondja, hogy lehet­
séges, hogy talán az ezzel kapcsolatos kö­
rülmények csupán bosszú müve volt a vád­
lott ellen, ezzel szemben nem gyanúsít sen­
kit, mert ennek nem is tulajdonit nagyjelen­
tőséget. Bagi Imre nem gyűjtötte az újság 
lapokat, hiszen ha gyűjtötte volna, tizenegy 
év óta egész halomnak kellene lennie. A tűz 
különben is a két bádoglap közötti fa ajtót 
is elhamvasztotta. Kérdezi tehát, hogyan ma- 
radhatott volna ott épen egy újságpapír ?

legolcsóbban és leggyorsabban végzi

den é toakbaÓvágó)mm!kákleMlcsóh>h^lt’iha/IÍtott székek> fotelek s min- 
___________^ munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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a „HANGYA“
Hogy pedig Bagi Imre a tűz után azt 

mondta volna, hogy fennt járt a padláson 
ez botorság. Tervszerű gyujtogatóról nem le­
het feltételezni, hogy azt mondja, hogy itt 
járt. Lehet, hogy ezt akkor bizonyos hence­
gésből mondotta, de amikor a vád lecsapott 
rá, akkor mondta meg az igazat, hogy a re­
formátus templom padlásán volt. Különben 
is a főtárgyalás során szinte percről-percre 
sikerült a vádlottnak alibit bizonyítani

Hogy a tűzoltói felszerelés tényleg hi­
ányos volt, erre vonatkozólag utal a helyi 
sajtóra, amely ezt számtalanszor megállapí­
totta. Nem lehet Bagit azzal vádolni, hogy 
a fűzi felszerelések kipótlását önös érdekből 
szorgalmazta. Nagyobb rangot úgysem érhe­
tett volna el, azután nyugdíjba is akart menni.

A tanuk vallomásában semmi vádoló 
eines. Az önkéntes tűzoltók tudását nem 
sokra becsülte, ezért többen bizonyos ellen­
szenvvel voltak iránta. Egyébként pedig a 
Mzvetlen körülmények egyáltalán nem azt 
■«itatják, hogy védence gyújtogatott volna. 
Beszéde további folyamán a szakértői véle­
ményekkel és jelentésekkel foglalkozik 
Megállapítja, hogy a vád jórésze csak fan­
farán alapul. Inkább tiz bűnös járjon sza­
bidon, mint egy is ártatlanul bűnhődjék 
Igazságos ítéletet kér.

Sem az ügyész, sem a vádlott nem él­
nek felszólalási jogukkal. Az elnök ezután 
kifüggeszti a tárgyalást s a bíróság ítélet­
hozatalra vonul vissza.

Az Ítélet.
Egy és egynegyed órai tanácskozás 

■fán vonult be újra a bíróság. A teremben 
közben mintegy hatszáz főre szaporodott a 
bitlgatöság száma s szinte fullasztó a hőség, 
Miikor a bíróság kihirdeti Ítéletét.

. A Magyar Állam nevében ! — kezdi az 
emök. — A szegedi kir. Törvényszék mint 
wntető bíróság a következő ítéletet hozta a 
gyújtogatás bűntettével vádolt Bagi Imre tűz­
oltó ellen:

A királyi Törvényszék a vádlottat a 
bűnvádi perrendtartás 322 § 2 pontja alap­
ját felmenti a gyújtogatás vádja alól t a 
«ellőtt azonnali szabadlábra helyezését ren- 
*" el. Az indokolás szerint vádlott a főtár- 
gyalás során minden lépését tanukkal igyekezett 
igazolni r, a lelki" okokat is elfogadható mó-

igyekezett elfogadhatóvá tenni. A vádo- 
momentumok dacára vádlott bűnössége 

■ellett sem tárgyi, sem tényi bizonyítékok 
«m voltak. Ezeknek alapján a vádlottat fel 
wlett menteni s szabadlábra helyezni. Az 
■gyész fellebbezést jelent be a felmentő Íté­
lj'; ellen s a szabadlábra helyezést elrendelő 
Mgzés ellen is felfolyamodást jelent be. A 
mroság a vádlott további fogvatartását ren- 
Mli el addig, amig a Tábia ítélete meg nem 
artézik. A vádlott és védő az ítéletben meg­
osszanak s a védő a vádlott további fog-
modáSaí elrendel0 végzés ellen él felfolya-

A főtárgyalás este háromnegyed 8 óra- 
*or ért véget.

napihirek.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, október 3. Róm kath 
proi. Kandid vt, Helga. Nap kel: 6.01 óra-
fi°iri '!yuPzlk : 5 37 órakor. — Hold kel • 
o 15 órakor, nyugszik : 6 41 órakor.
ható IdÖ*árá ** Lényeges Ollózás nem vár-

Az utcáról.
séPünka!,thmgiy van’ hogy a mi közön­
ségünk nem tud járni az utcán. Tapasztál­
kor,6? L / Íásnfl, és hetivásáros napo- 
kon A közönség ahelyett, hogy balra tar-
S;Se;V!fza Jár !s igy megnehezíti a 
közlekedést. Ugyanez áll a szekérforgalomra
L £?k u egntkább esetben tartják be a 
cZfuf y ', h0gyi balra Nts. Mintha egyik 
szekérnek a másik elől kitérni, annak utat 
engedni varrni megszégyenítő dolog volna. 
Megtörtémk az is, hogy egy-egy gazda há­
rom lovat is fog egymás mellé a szekerébe 
uA"aped.g három csikó is szalad. A fiatal 
jóvérű állatok azután szabadjára eresztve 
hancuroznak utca hosszat. Nem egy fel is 
rúg s még a gyalogjáróra is felkerül. Ha 
meg autó jön, azzal szemben valóságos el­
lenséges álláspontra helyezkednek. Ha ki is 
érnek, egyik-másik úgy cselekszi, hogy va­

lahogy el ne térjen az autó s nem bánnák, 
a* árokba kerülne. Természetesen meg- 

. ® kivételek is vannak, ezekkel azután nem 
is történik baj. Vésse tehát emlékezetébe, 
aki akár gyalogjár, akár szekéren igyekszik 
munkája után, a szabályt, hogy : balra tarts 
s akkor sohasem lesz semmiféle összeg­
zés. Férjünk meg egymás mellett több jó­
indulattal ...

, — Megkezdődtek a házhelykiosz- 
tási tárgyalások. Pénteken délelőtt meg­
kezdette Skultéty István táblabiró a házhely­
kiosztása iránti tárgyalásokat, melyek több 
napot fognak igénybe venni.

X. zT APP°nyi- ottó megkoronázásá­
ról. Gróf Apponyi Albert a királykérdéssel 
kapcsolatban hosszabb beszélgetést folytatott 
a Chicago Tribune genfi levelezőjével. Meg 
vagyok róla győződve — mondotta Appo­
nyi — hogy Ottó király egy napon ismét 
elfoglalja Magyarország trónját, amelynek 
jogos igénylője. Zita királynő IV. Károly ki­
rály halála után minden szükséges formali­
tásnak eleget tett akkor, amidőn kijelentette 
hogy Ottó király megkoronázását csupán 
force ma jeure akadályozza még. Abban a 
pillanatban, amidőn a kisantant fenyegetései 
megszűnnek, Ottó király elfoglalhatja trónját. 
Gróf Apponyi holnap utazik el Géniből s 
Lequeitióba megy Zita királyné meglátoga­
tására.

összes boltjaiban
tagsági könyvecskéje felmutatása mellett.

szinhAz.
0 heti MŰSOR:
Szombat október 3-án Délibáb. 

riAi-k ’fa^rnaP október 4-én délután 4 órakor 
Whbab félhelyárakkal, este Nóta vége.

Hétfő október 5 Limonádé ezredes.
. Kedd október 6 Bánk- bán díszelőadás.

Pormentes BUDAPESTI GÁZ- 
GYURI DIÓ-

* Gőzfürdő vasárnap kedden és 
pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételé­
vel mindennap. 341 ]

— Csak májusban lesz uj pénz.
Hir szerint körülbelül a jövő év májusában 
lesz lehetséges olyan mennyiségű váltópénzt 
és uj bankjegyet kibocsátani, hogy a mos­
tani papírpénzek bevonhatók lesznek. A 
kincstár ugyanis egyszerre akarja oly nagy 
mennyiségű pénzzel ellátni az állami és ma­

gánbankokat, hogy a kijelölt váltóhelyeken 
bemutatott papirkoronabankjegyeket bevált­
sák és így máról-holnapra az aranykorona 
legyen forgalomban a fizetési eszköz.

- OkoHcsányi László, a Leier Amá­
lia gyilkosság vádlottja színdarabot irt a bör- 
tönben és a Nemzeti Színházban Bakó Lász- 
lóval és Tasnády Ilonával szeretné eljátszat­
ni darabját. Nem erkölcstelen a Hárem és 
még egy csomó érdekes és aktuális riportot 
talal az olvasó a Színházi Élet uj számában. 
A Fővárosi Operettszinház „ Orlov“ operett­
jének gyönyörű képei és slágerei, két teljes 
vicclap regény, novella, a Belvárosi Színház 
faradtnMnak, a ”Ha akarnám“ cimü 

teljes szövege, mint darabmelléklet 
két kitűnő kottamelléklet és még rengeteg 
0,va*nivaló, egy hétig szórakoztatja az ol­
vasót. A bő és tartalmas mozi, vidék, sport 
divat, autó, képzőművészet, grafológia tár­
saság stb. rovatok teszik nélkülözhetetlen 
olvasmánnyá Incze Sándor kitűnő hetilapját 
Egyes szám 8000 K. Kiadóhivatal Erzsébet- 
körut 29.
ná~ Ade,;ek®«yházi nem vagyonvált- 
ságos földek kishaszonbérlőit felhívom 
"ogV haszonbér tartozásaikat nálam folyó évi 
°ik»b,eiu h$, 10"ig Tóth József-utca 15 szám 
alatt lehetőleg déiután 3-5 lg, annál is in­
kább egyenlítsék ki, mivel ellenkező esetben 
a késedelmes fizetők ellen kénytelen leszek 
a legszigorúbb eljárást folyamatba tenni. A 
haszonbér pontos összegét az érdeklődők 
ugyanott megtudhatják. D, Matolay Miklós 
ügyvéd.

MOZI. ‘
... A Francis Marion óriási sikerű filmjá- 
téka 8mfelvonásban a (Cytherea) „Démonok 
Világa me|yet most vasárnap délután 5 
este 7 és 9 órakor hoz a Mozgószinház. Á 
Corvin filmek egyik mesterdarabja ez a film 
melyen Páris legszebb és legkiválóbb művé­
szei szerepelnek. Az álmok országába való 
káprázatos képe hosszú sorában morajló ér- 
zések tombolnak s a mély erkölcsi igazság 
diadala mésterkézre valló jelenetek során meg- 
rázóan bontakozik ki. Ez a film is erős bi- 
zpnyiték amenett, hogy nagy morális hatásuk 
elvitathatatlan jó a mozidaraboknak. „Muki 
a hős« 2 felvonásos burleszk s a Gaumont 
Híradó kitűnő képei a mellékattrakciók.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Iskolakönyvek kötését és mindennemi könyv-
kötő munkát csinos és Ízléses kivitelben, 

olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500
Uarmadából kiadó 34 hold föld családos 
“ embernek Varga József ref. kántornál 
Kurcaparti utca 34. 3534

Makulatúra (cf°Hn'ago10 pa?ir)u minden mennyiség-
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

f^ves tengerit veszek vaggontételekben 
„ ls’ Béládl József Bartha János utca 20. 
Szürszabó magtár. 3497.
leveset használt szép téli kabátok és egy 

szép zsakett öltöny eladó. Cím a Toldi­
iért pavillonban. 3400

házhoz számira a legolcsóbb 
napi áron szertzhetö be

PÓLYA LAJOS kereskedőnél (Nyíri-köz.)

' A I . »
i'Ämiv V •
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Vegyetek rohkaai
Sorsjegyet!

FŐNYEREMÉNYEK: 
Egy 6 üléses turaautomobil. 
Egy négyüléses városi autó. 

Egy traktor.
EGYÉB NYEREMÉNYEK:

1 teljesen felszerelt motorkerékpár,
1 kereszthuros zongora,
1 160 drb-ból álló 12 személyes ezüst 

evökészlet,
1 hátasló,
1 teljes ebédlő berendezés,
1 nemes szőrméből készült női bunda,
1 12 soros vetőgép,
1 férfi városi bunda,
1 fejős tehén,
I teljes konyhafelszerelés, 
j 6 személyes ezüst evőkészlet,
1 rádiófelszerelés,
1 teljes hálószoba berendezés,
1 Manlicher vadászkarabély fegyver 5 lövetű 
1 duplacsövű Sauer 16-os serétes fegyver,
1 12-es browning serétes, 5 lövetű, fegyver,
1 esüttálca,
10 eke,
10 női selyemruhára való anyag,
10 férfiruhára való anyag,
10 női szövetruhára való anyag,
5o pár női cipő mérték szerint,
5o pár férfi cipő mérték szerint
és még 1.500 drb. különféle nyeremény.
Sorjegyintézőség : VI. Andrássy-ut 8. 
Telefonok: 87-34, 114-47 és 114-48.
MINDENÜTT KAPHATÓ!
Támogassátok a rokkantakat!

Kristó Nagy József kajáni tanyájára egy 
tisztességes asszonyt, kinek egy 14—16 

éves leánya van, akik a cselédségnek sütnek 
főznek és aprójószágot nevelnek, felfogad.

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger 
Markovits rendszer féle, eladó. Cim i 

Toldi-téri pavillonban.
Cim a 

3095

Gazdaközönség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

mtttrágy a
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Met &t
Mc. Cormick és Deering 1. H. C. Co. Chicago.

Kedvez» HzetésHeltáíelele tPUttOP.

Rúd. Bitter tltlret6h,S="Ä-S; 
Fr. Melichar-vetQgépeh, ÄL'Sä:
ZEPHIR folytonégö, fatüzelésü kályhák.

„Tiszamenti“ Vállalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón : 58. - Cégtulajdonos : Lakos József.

1férfiöltönyt
(is felöltőt

mérsékelt árban készítethet

Bajomi Utódánál,
111. kér. Zrínyi-utca 3. szám. 3623

A Pesti Viktória Gőzmalom B. T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 
Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,
Kossuth-utca 26. sz. a.(svá°S SÄ) megnyitotta és ott

rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.búzát

Sírkövek
egyszerű

és díszes kivitelben slrszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.

Betű vésést
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simányi Ernő-utca 7.

Valódi télire való rózsa

te! gtíaom
kicsinyben és nagyban a legocsóbban 

szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :

NIA!
szombaton este

Disznótoros vacsora 
a Kaszinóban.

Menü : töltött káposzta, hurka, kolbász 
pecsenye sült, kitűnő italok, elsőrendű 

zenekisérlettel.

IF3. SOÚS JÓZSEF, vendéglős.

Őszi És téli rutia-szűhstgiEtÉí

Szlovák Mihály

szálú-mesternél szerezze te.
Dús választék.hazai 

-és kül­
földi szövetekben, angol és fran­
cia divatlapok, ízléses szabás, 
elsőrangú munka. Magyar dísz­
ruhák, sportöltönyök, lovagló- 
nadrágok és mindenféle szak­
mába vágó különlegességek 
szakszerűen készülnek. 3610

Telefon: 102. szám.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Üzemkezdet naponta reggel 5 dra.
Üt hektónál kisebb mennyiséget

nem kell előre bejelenteni.
FIGYELEM ! FIGYELEM 1

Mielőtt meghűl
rendelje meg őszi és téli 
ruha szükségletét

BucsányMihály
szabómester raktárán lévő legfinomabb 
és uj divatu szöveteiből, jó, ólcsó és 
pontos kiszolgálásban részesül. :

A nagyérdemű hölgyközénség szi­
ves figyelmébe! A DEBRECENI

KALAPttZEM
női szalma és nemez halep gyári lerahata

FILC kalapok minden színben
KOCSIS ANDORNÁL

Kossuth-tér 4.
Férfi és gyermek kalapok nagyv®' 
lasztékban. Alakítások gyári ároit

.Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Szentes! 1925. - Felelős vezető : Pataky Ferencz.


